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Turistický pr ůvodce jižní částí Národního parku Šumava – Stožecko 
(téma) 

 
Předložená diplomová práce, jejímž cílem bylo zpracovat turistického průvodce 

řešeným šumavským regionem Stožecko, má celkem 171 stran včetně příloh, je členěna do 6 
kapitol, z nichž některé jsou dále děleny maximálně do jedné úrovně subkapitol.  

V úvodu autor definuje cíle práce a popisuje průběh tvorby diplomové práce. 
Následuje kapitola s rozborem literatury, který je pečlivě zpracovaný a vzhledem k řešenému 
tématu dostatečně obsáhlý a vyčerpávající. Za rozborem literatury následuje metodika práce, 
resp. metodika získání a zpracování dat pro stěžejní kapitolu diplomové práce, kterou je 
turistický průvodce, ve kterém diplomant předkládá komplexní regionálně-geografickou 
charakteristiku řešeného území, popis jeho historického vývoje, turistických zajímavostí – 
významných lokalit a návrhy tras pro turisty, cyklisty a lyžaře. Vše je doplněno fotografiemi a 
tematickými mapami. Diplomovou práci uzavírá závěrečné shrnutí, seznam použité literatury 
a ostatních zdrojů informací. 

Charakteristika území a turistických zajímavostí v něm je dobře zpracovaným 
kompilátem z mnoha dostupných zdrojů dat. Přestože se autor snažil o co nejlepší 
přizpůsobení textu neodborné veřejnosti, myslím, že by bylo třeba údaje hlavně ve 
fyzickogeografické části ještě více zjednodušit a zkrátit. Další drobnou výtku mám ke 
grafickému zpracování textu o charakteristice území, zde by mělo být použito lepší grafické 
rozlišení (barevnost, různý font a velikost písma) důležitých pojmů v textu i nadpisů. Pro 
běžného čtenáře je souvislý černobílý text značně nezáživný, resp. může být až nudný. 
Navržené trasy provádějí po nejzajímavějších lokalitách území (včetně přesahu do sousedního 
Německa a Rakouska), jsou vytvořené vzhledem k požadavku různé fyzické náročnosti a 
popsány vyčerpávajícím způsobem co se týká technických údajů a přitažlivou formou co se 
týká průběhu trasy. Jiná připomínka se týká relativní celkové nepřehlednosti textu průvodce. 
Protože celý průvodce zabírá asi 130 stran, bylo by nanejvýše vhodné, aby měl pro lepší 
orientaci čtenářů vlastní obsah a případně číslování kapitol. Velice praktické by bylo i 
vytvoření rejstříku míst s odkazem vždy na příslušnou kapitolu či stránku.  

Z celkového pohledu však mohu konstatovat, že práce je vzhledem k požadavkům na 
diplomovou práci a jejímu zadání dobře technicky zpracovaná a má i dobrou úroveň odbornou 
a jazykovou. Adekvátním způsobem zpracovává zadané téma a splňuje stanovené cíle. Proto 
ji doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře. 
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